

朴槿惠安倍会面尴尬结束

相邻而坐全程零交流



据韩国《中央日报》报道，韩国总统朴槿惠与日本首相安倍晋三的第二次见面再次以尴尬结束。

朴槿惠7日在印尼巴厘岛举行的APEC首脑会议上与日本首相安倍晋三第二次相遇。在上半的“与APEC企业人士咨询委员会的对话”和下午的首脑会谈会话第一轮环节时，两人都相邻而坐，但是镜头却拍到两人全程零交流。

韩国外交部经济外交调整官安总基表示，韩日首脑之间没有对话，“虽然两人座位相邻，但却保持着一米以

上的距离，都插着耳机，所以不可能特意去交流”。此次首脑会谈的坐席安排是按照国家名的字母顺序排的，所以韩国与日本的首脑会经常相邻而坐。

报道指，预计在8日举行的首脑会谈会话第二轮环节时，两位首脑也会相邻而坐。

今年9月，日本外务省透露，安倍晋三和朴槿惠在俄罗斯圣彼得堡举行的G20峰会晚餐会前进行了短暂交谈。这是去年12月安倍政府上台后，日韩首脑首次直接接触。

普京过生日未举办活动 惊讶印尼总统为其庆生

据俄新网7日报道，俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫透露，由于日程安排紧张，因此俄总统普京没有举行活动庆祝自己的61岁生日。

佩斯科夫表示，“总统的日程安排太紧张，顾不上过生日。夜间飞到目的地，才降落就前往峰会举行地点，至今还没落脚。现在是双边会晤，然后当地时间是半夜，而早餐很早就开始。因此，我认为不会举行庆祝活动”。

10月7日年满61岁的俄罗斯总统普京走进亚太经济合作组织会议大厅之际，印尼总统亲自迎接。苏西洛亲自弹着吉他为普京唱了一首“生日快乐”。在场的其他国家领导人都随着唱起庆生歌。

普京指出，这份生日礼物令他非常惊讶。他对印尼总统说：“当然，非常感谢这份出人意料的生日祝福。”他说，“您唱得非常棒”。普京还用印尼语对苏西洛说：“谢谢。”

阿根廷女总统将手术治脑部血肿

阿根廷总统克里斯蒂娜·费尔南德斯·德基什内尔在8日接受手术，治疗她的脑部血肿。

克里斯蒂娜现年60岁。早些时候，医生发现她颅内血肿，要求她休息一个月。医生是在本月5日为她做其他方面的检查时发现她的病况的。这意味着克里斯蒂娜需要暂时放弃参加议会的竞选活动。

评论认为，这可能为克里斯蒂娜造成一个僵局，因为一些民意调查显示，在10月27日举行的选举中，现任政府可能失去对议会的控制。

医学专家表示，这种病的患者需要经过漫长的时间才能康复，而现在看来，克里斯蒂娜的康复期可能不止一个月。

为克里斯蒂娜提供治疗的医院7日表示，此前一天，她的肌肉功能一度轻微受影响。

克里斯蒂娜在2007年首次当选总统，并于2011年再度获胜，重掌政权。他的丈夫——阿根廷前总统基什内尔在2010年因心脏病逝世。

聪明男孩模仿鱼类 水中露齿让虾洁牙

美国马萨诸塞州13岁男孩罗素·拉曼和他的父亲蒂姆·拉曼在巴厘岛潜水的时候，成功模仿了鱼类，张口让水中的虾类进入并帮他洁牙。

神奇的是，水下的白色带状清洁虾顺利进入了罗素的口中并且开始取出罗素牙齿间的“食物”。“感觉像是牙医在我口中进进出出地做各种小动作”，罗素兴奋地说，“有点痒但不是很厉害”。

罗素从6岁起就和父亲一起潜水，对水下活动有着丰富的经验。他发现水中的鱼类会依靠虾洁牙。他和父亲在一块凸出的海绵状岩层附近发现了一个“牙齿清洁站”，清洁虾在这里提供服务。罗素大胆地在这里进行了尝试。

在23米深的水下取出牙齿矫正器并张开口腔屏住呼吸超过30秒，是很有难度的，尤其是对于一个年仅13岁的青少年。但是，罗素顺利地完成了这一切，在清洁结束时，他仍然模仿鱼类，慢慢合上嘴唇，清洁虾感受到信号，从他口中游了出来。

女子丢了9个月的相机失而复得

据台湾“中广新闻网”8日报道，美国一名女子9个月前丢失的相机失而复得，相机在海上漂流了1800多公里。

美国得州男子林顿日前在海滩遛狗时发现一台防水相机，于是把相机交给警方。警方后来靠着相机中的照片背景联系到失主。

失主班克斯对相机失而复得后惊讶地说，这是她9个月前去开曼群岛旅游时遗失的，没想到相机在海上漂流了9个月，行程至少1144英里(约1841公里)，并且还完好。

除了失主失而复得之外，研究人员也相当高兴。他们说，可以靠着这台相机的漂流方向，了解飓风在墨西哥湾的移动路径。

(本版稿件据新华社)



防暴警察成“泡沫雪人”

当地时间10月7日，比利时布鲁塞尔的消防员举行集会示威，要求改善工作环境。图为防暴警察被消防员喷射的泡沫掩埋。

美华裔女兵离奇失踪逾一周无音信

美国传出一起华裔女兵在报到前离奇失踪的消息，来自大连市的22岁女兵盛诗倩失踪超过一周，手机一直打不通，家人还委托洛杉矶的老乡帮忙寻找，但仍一无所获。

据美国《世界日报》报道，当地美国陆军征兵员中士费罗表示，盛诗倩

于5月报名参军，每个礼拜都要参加训练一次，而她最后一次参加军训是9月25日，在上周的军训时就没有出现。相关单位人员紧急联络盛诗倩，直到7日仍未寻获。

盛诗倩曾在7月时到蒙特利公园市租屋，房东夫妇表示，盛诗倩平日要

出门时都会和他们报备，但9月30日之后再也没看到她回来。房东夫妇还说，如果盛诗倩要到外面过夜，一定会带上她的笔电，但笔电仍放在房间桌上。

由于可循的线索很少，盛诗倩的手机也打不通，美国陆军征兵部已经

向当地警局报案，与盛诗倩同乡的华裔女兵在4日时也发表微博，希望借助网络力量找到她。目前美国军方已解除盛诗倩的兵役合约书，征兵部负责人冈萨雷斯说，重要的是尽快找到盛的下落，希望她能平安。

美国科州11县闹独立拟自成第51州

分析家指出，成立还有许多难以克服的障碍

美国科罗拉多州乡村地区11县正酝酿分离运动，扬言要在11月5日就“第51州公投案”进行表决，旨在让这11县脱离目前的科罗拉多州自成一州。

这些县表示，他们受够了当今的州政府和民主党领袖，对管制枪支、贩卖大麻、强制使用替代能源政策、支持同性婚姻及非法移民等政策极为不满。

这项运动的领袖包括44岁的软件安全业者海

尔。他说，当今的政府不尊重乡村各县的生活方式，他们尤其反对管制枪支及强制使用替代能源。这些县想要成立一个属于自己的、珍视保守观念的州。换言之，“老西部”已受不了“新西部”，现在要自立门户。

海尔说，包括斜阳井在内的这11县，共有约35万居民，将成为全美最小的州。考虑中的新州名包括“北科罗拉多州”或“新科罗拉多州”。斜阳井县的农

民、喷洒农药业者、机械师、退休人士经常在聚会时宣泄他们的不满。居民米勒说：“我从未想到科罗拉多州会变成这么自由派。我为我的孙子女担心，害怕他们失去我们珍惜的传统。”

不过，许多居民和政府人士虽不满现行的科罗拉多政策，对分离主义做法也加以批评。他们的顾虑包括：本州岛公路、州立公园和水源灌溉该如何处理？完全另起炉灶成

立一个新的州政府，是否可能？

分析家指出，成立第51州计划还有许多难以克服的障碍。即使这11县决定脱离科罗拉多州，全州将投票决定是否允许它们脱离。纵然过了这一关，仍须国会同意接受新增一州，自1863年美国南北战争期间西弗吉尼亚脱离弗吉尼亚州自成一州以来，美国国会尚未采取过这种行动。